MaFHI/ITOCTpVIKLLVIOHHbIe AaTynkn

BTL5-T110-M0610-Z-S103

Kop 3akasa: BTLOAZF

SALLUrr

, ~71 104 2"-0.04 3 60
’ ~20 15
3_ 2 2
[
) (\ et
— O
\ A (1:1) n 25 3/4"x16 UNF S

4
o5/ @2

1) He BXxoAMT B KOMMNMEKT NOCTaBKW 2) Heucnonb3yemas obnactb 3) HomuHanbHas AnuHa = namepsiemasi AnuHa 4) KoHTakTHasi noBepxHocTb 5) BHyTpeHHsist peabba M4x4/6 rnyGokas

ce &

Electrical connection

TemnepaTypa XpaHeHust
TemnepaTypHbIl KOIPDULNEHT, TUMOB.

-40...100 °C

< 35 npomunne/K npu 50 % ot
HOMMWHanbHOM AnuHbl 500 MM

Pasbem 1 M8x1, 5--KOHT.

Pasbem 2 M12x1, 3--KOHT. .

Pasnem 3 M12x1 Functional safety

Pa3sbem, ucrnonHeHve oceBoW MTTF (40°C) 59a

Electrical data General data

BbixoaHom curtan perynump. C NPOrpaMMHbIM MHCTPYMEHTOM [laTumK MOSIOXKEHMS], KONMYECTBO, MaKC. 1

3awmra oT NepenosiocoBKM Aa PaspelueHune Ha akcnnyaTtauuio/ CE

3aLUmTa oT CBEPXBbLICOKOTO HanpshKeHns: na KOH(HOPMHOCTb cULus

MnKoBBIV TOK BKNHOYEHMUS <3A/0,5mc

MoTtpebneHne Toka, Makc., Npu 24 B= 130 mA .

MpoyHocTb Ha npo6oit fo (GND — kopnyc) 500V DC Material

Paboyee HanpsxeHne Ub 20...28 VDC Matepuan 3awmTHol Tpy6bl Hepxasetowas cranb (1.4571)

PasperneHvie noteHumanos faa Martepuan konbLa Kpyrioro ceyeHus FKM

Matepwuan kopnyca ANMOMUHUI

) . Martepuan kopnyca, 3aLuta noBepxXHOCTH aHoawp.

Environmental conditions Matepuan dnarija 1.3952

EN 55016-2-3, nsnyyexue MpowmbiwneHHasn cdhepa

E;S)?s?(E;S-Z-Z?, AnuTenbHasa ygapHas 100r, 2 Mmc Mechanical data

EN 60068-2-27, ynapHas Harpy3ska 100 g, 6 mc SawuTHas Tpy6a, anameTp 10.2 mm

EN 60068-2-6, Bubpauusi 12, 10...2000 'y Kpennehue Peab60B0i chnarel M18x1,5

EN 61000-4-2 ESD Herkoctk 3 MoHTaxHas AnMHa OT KOHTaKTHOM 721 mm

EN 61000-4-3, pagnonomexu YeTtkocTb 3 NOBEPXHOCTMN

EN 61000-4-4, Bcnbiwka YeTkoCTb 3 Hynesas Touka 30.0 mm

EN 61000-4-5, 6pocku HanpspkeHust YeTkocTb 2 MpoyHOCTL Ha CxaTne, Makc. 600 bar

EN 61000-4-6, BbICOKOYACTOTHbIE NONSA YeTkocTb 3

EN 61000-4-8, marHuTHble nons YeTkocTb 4

OTHocuTenbHas BNaXHOCTb BO3Ayxa < 90%, 6e3 koHaeHcauun OUtpUt/l nterface

CreneHb 3awmTbl IEC 60529 IP67 co wrekepHbIM pa3beMom WnTepdeiic Profibus DP

TemnepaTypa okpyxatoLen cpeapl

-40...85°C

Internet www.balluff.com For definitions of terms, see main catalog  eCl@ss 9.1: 27-27-07-03 1(2)
Balluff Germany +49 (0) 7158 173-0, 173-370 Subject to change without notice [244008] ETIM 6.0: EC002544

Balluff USA 1-800-543-8390 BTLOAZF_0.11_2017-05-04

Balluff China +86 (0) 21-50 644131



I
MaFHI/ITOCTpVIKLLI/IOHHbIe AaTynkn BA L L U r r

BTL5-T110-M0610-Z2-S103
Kop 3akasa: BTLOAZF

To4yHOCTb BOCNpOM3BeAeHUs! +1 LSB
Range/Dlstance [ononHuTenbHasa nHdopmauus no MTTF nnn B10d cogepxutcs B
ceptudukate MTTF / B10d
BocnpoussogumocTtb +1LSB
OTKMOHEHUE OT FIMHENHOCTH, MaKC. +30 MKM YkasaHHoe 3HaveHne MTTF / B10d He rapaHTupyeT Kakux-nnbo CBOMCTB n/unu
cpoka cryx0bl; peyb NaeT Tomnbko 06 3KCnepuUMeHTasnbHbIX JaHHbIX, He
Pa3spelueHne <5um
MMeloLUX 0bs3aTenbHOro xapakrepa. AT AaHHble He MPOAIeBaloT CPOK
PaspelueHune MuH., ckopocTb nepemeldenns 0.1 mm/s [aBHOCTM MO rapaHTUHLIM NPETEH3NAM U He BMUSAIOT Ha HEro KakuM-nnéo
CKOpOCTb N3MepEeHNs B 3aBUCMMOCTMN OT 1 kly, ctaHgapt WHBIM 0GpasoMm.
ONUHBI

Connector view

Wiring Diagram

Pin Pin

1 VP +5V 1 +24 V DC

2 RxD/TxD-N (A) 3 GND

3 DATA GND 4 shield of supply
4 RxD/TxD-P (B)

5 shield PROFIBUS-DP

Internet www.balluff.com For definitions of terms, see main catalog  eCl@ss 9.1: 27-27-07-03 2(2)
Balluff Germany +49 (0) 7158 173-0, 173-370 Subject to change without notice [244008] ETIM 6.0: EC002544
Balluff USA 1-800-543-8390 BTLOAZF_0.11_2017-05-04

Balluff China +86 (0) 21-50 644131



	Electrical connection
	Electrical data
	Environmental conditions
	Functional safety
	General data
	Material
	Mechanical data
	Output/Interface
	1) Не входит в комплект поставки  2) неиспользуемая область  3) Номинальная длина = измеряемая длина  4) Контактная поверхность  5) Внутренняя резьба M4x4/6 глубокая
	Range/Distance
	Connector view
	Wiring Diagram

